

敬老月启动， 我市多种形式开展敬老助老活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 10月10日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市卫生健康委召开的菏泽敬老月活动新闻媒体协调会上获悉,10月为敬老月,今年的活动主题是弘扬养老孝老敬老传统,共建共享老年友好社会。我市将以多种形式开展助老敬老活动。

据悉,即日起至31日,我市深入开展敬老月活动,着力弘扬中华民族孝老爱亲传统美德,着力解决老年人最关心最直接最现实的问题,着力维护老年人合法权益,着力强化全社会人口老龄化国情意识,在全市广泛开展形式多样、内容丰富的养老孝老敬老活动,切

实增强广大老年人的获得感、幸福感、安全感。敬老月活动期间,全市将动员组织党员干部、社会组织等社会各界力量,广泛开展多种形式的走访慰问,重点对贫困老年人进行走访慰问,让老年人切实感受到党和政府的温暖和社会的关心关爱。敬老月活动期间启动实

施“智慧助老”行动,努力消除老年人面临的“数字鸿沟”,切实保障信息时代老年人的合法权益。大力普及老年健康政策和知识,宣传老年人健康管理、老年健康与医养结合、高血压患者健康管理、糖尿病患者健康管理等国家基本公共卫生服务政策,推动将服务项目落实

落细;广泛组织维权权益系列活动,增强全社会维护老年人合法权益意识,提高老年人维护自身权益意识;积极宣传敬老爱老助老模范人物和先进事迹,大力营造良好社会氛围;持续组织人口老龄化国情教育,形成积极应对人口老龄化的广泛共识和行动。

牡丹区美协第三届美术作品展举行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 10月10日上午,牡丹区美协第三届美术作品展暨侯彦华“青花牡丹系列”国画作品展在曹州书画院举行。本次美术作品展由牡丹区文联、牡丹区美协联合主办,是牡丹区美协的一次艺术盛会。

淡淡墨香,彩笔传情,牡丹区美术家协会5年一届的全区美术作品展散发着浓烈的芳香,为美术爱好者献上了一份艺术的盛宴,这次展

览不仅是为了把好的美术作品展示出来,活跃牡丹区文化生活氛围,更在于给美术爱好者提供一个交流学习的平台,引导市民更好地了解我国的传统艺术,培养青少年学习和欣赏艺术作品的兴趣,同时,也是对牡丹区美术家协会会员作品的一次检阅。

牡丹区美协这次展览准备比较充分,作品水平较高,参与人数较多,既有牡丹区美术界老艺术家的作品,也

有新会员的作品,是一次丰盛的艺术大餐。与此同时,展出的还有侯彦华的“青花牡丹系列”个人展,两个展览同时展出,为美术爱好者增加了相互学习交流的好机会。

侯彦华个人的美术作品展以牡丹为创作主题,以青花瓷器装饰国花牡丹,突出室内景观,老窗旧椅,创作格调上追求古色古香,其创作主题鲜明,构思巧妙,形成了个人独特风格。



积极行动 从我做起

文明/城市 你/我/共/创
我们生活的美丽城市,需要我们大家一起来维护。
文明城市,从你我他做起。

